

# 苹果直营店成商场吸客主力

新京报 (记者林文龙) 上周六(10月20日),北京apm的苹果旗舰店开幕。据悉,这是在亚洲最大旗舰店,同时也是中国唯一一楼高三层的旗舰店。来自北京apm的客流数据显示,上周六和上周日,北京apm每天的客流都超过10万人次,其中近1/4在苹果店。正是看中了苹果的吸客能力,北京各大商场都争相引进苹果店,如凯德mall西直门店、华堂商场西直门店等,都在近期开了苹果店。

“苹果的产品是年轻时尚的代表。”北京apm购物中心总经理蔡志强说,想要吸引年轻人

来,开苹果店是个很好的选择。

据了解,目前在北京开的苹果店很多,产品最全、服务最好的是Apple Store零售店,也就是直营店,只有三家,分别在三里屯Village、西单大悦城和北京apm。其他的苹果店,一部分是apple优质经销商,一部分是apple官方授权的经销商,还有一部分是Apple Shop,是由Apple设计的销售点。

北京apm的苹果旗舰店,楼高三层,包括地上两层、地下一层。店内除了提供全系列的Macbook、iPod、iPhone、iPad等产品以外,还包括为顾客提供免费建议和技术支持,确保店内服务

标准是与全球任何一家零售店同样专业。该店一层有250个互动位供“果粉”体验苹果产品。在二层服务区的两端设置了天才吧,这是亚洲门店首次采用360度环绕的方式建造的,让天才吧员工和顾客可以肩并肩,就好像朋友在解决问题一样。而地下一层则是零配件领域,提供亚洲最多品类和数量的核心产品的各种零配件。苹果会员可经过预约享受一对一服务,同时还有不同主题的独特培训课程,让顾客轻松从苹果的初学者变成专业用户。

负责香港、内地和新加坡

品牌规划及招商工作的新鸿基地产代理有限公司助理总经理(职务)孙雅茵介绍,北京apm致力于成为中国华北地区最时尚、最国际化、最有活力的购物中心。因此也吸引了越来越多、独具特色的国际一线大牌开设旗舰店,部分店面不仅在北京独一无二,即使在中国甚至全亚洲也是屈指可数。比如前年11月开业的GAP和今年8月开业的Forever21在国内首家旗舰店,和刚开业的亚洲最大的苹果旗舰店,都是非常重要的年轻时尚品牌。

北京apm购物中心总经理蔡

志强表示,为配合苹果新店开幕,北京apm推出了一连串推广活动。苹果粉丝热切期待超大规模的苹果旗舰店进驻北京apm,互联网上有关开幕的微博发布、转发、讨论和报道已达四十万条,成为全国网民的讨论热点。

业内人士称,苹果直营店,因为产品全,服务到位,对果粉的吸引力确实非常大。但其他类型的苹果店,其聚客能力也不是万能的。目前,不少商场里开的苹果店,大多属于授权经销商,产品少,很多服务也没有,很少有人会专门跑去逛,对客流的拉动作用有限。

## 活动

### “美涛中国魔方大赛”北京站开幕

新京报 (记者裴旋)10月20日、21日,“2012美涛中国魔方大赛”第二站在北京石景山万达广场举行。此次美涛借新品“随意·随变”魔方发蜡发布,现场美发表演与魔方比赛同时进行。“魔方大赛”也决出了金奖获得者,魔方高手张录辰先以5分钟内复原了19个魔方的成绩与另一高手陈霜并列第一,并在其后举行的三阶魔方速拧加赛中,创造了8.825秒复原魔方的奇迹,最终收获奖品奔驰smart。

### 金融街赏俄罗斯摄影展

10月16日至10月28日,《走进俄罗斯》中国摄影家赴俄摄影作品联展,在北京金融街购物中心地下一层的融艺空间开展。由王文澜、贺延光等十余位中国著名摄影家专程赴俄罗斯联邦,进行为期12天的拍摄,此次展出最为精彩的100张图片。(林文龙)



### 德胜门工美举办“黄金珠宝节”

从即日起至10月31日,德胜门工美大厦(黄金珠宝广场)举办“2012北京黄金珠宝消费节”,一层工美黄金、明牌、宝泉钱币、东方典藏等品牌黄金、铂金产品购物每满10克每克减5元,每满20克每克减10元,每满30克每克减15元。二层镶嵌类钻石、彩宝类;三层翡翠白玉类产品购物即享6折优惠。(林文龙)

(下转D22版)

责编 刘映 图编 高玮 美编 顾乐晓 责校 陆爱英

## 走进 金山岭 感受长城最美秋色

发车时间:3月24日至11月11日期间,每逢周六、日和法定假日早8:00发车,下午3点从金山岭长城发车返回北京。

发车地点:北京东直门东外斜街45号,974、975、942路公交车东直门终点站(原东直门长途汽车站),全程高速(京承)2小时到达景区。

“一日游”=往返车票+景区门票+单程索道(如遇特殊原因索道不能运营由电瓶车代替)费用共收:120元(原价225)

景区咨询电话:0314-8830222

驻京办电话:010-84024628



www.cdchangcheng.com

国家AAAAA级旅游景区

## 孝老一家亲 九九游南山

2012年10月23日-28日

### 第十二届中国烟台·龙口南山国际长寿文化节 龙口市孝德文化节

- 盛大开幕式 金婚庆典 龙口“新二十四孝贤”人物颁奖典礼
- 福寿南山千叟宴
- “重阳登高,祈福增寿”活动
- 第二届南山自行车爬坡赛 “孝德杯”龙口市书画大赛
- 中老年艺术展演及闭幕式

景区门票特价优惠中.....

“孝老一家亲”,尽享福寿天伦!

当地各大旅行社均可报名 旅游咨询电话:0535-8615090 网址:www.nanshanlvyou.com